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 Почетком недеље регионом се проширила вест да ће Срећко Шојић бити кандидат за
председника Србије на следећим изборима.

  После четири дела филма Тесна кожа и неколико сезона серије Бела лађа, многи су
глумца Ланета Гутовића почели да поистовећују са ликом Срећка Шојића. У серији,
Шојић је председник Странке здравог разума, који се мутним радњама, лажима и
преварама домогао новца и важних послова. У стварном животу, многи грађани неке
политичаре поистовећују са Шојићем.   

  

Пошто је Љубиша Прелетачевић Бели ушао у локалну власт у Младеновцу, није
невероватно звучало ни да се Срећко Шојић кандидује за председника Србије. Међутим,
Гутовић то демантује за Н1, додавши да је у питању измишљотина.

  

"Неколико пута су се на политичкој сцени политичари упоређивали са ликом који сам
тумачио. Мислим да је за то некада било основа. Како је време одмицало и политика
приближавала комедији, све је мање било оних који су могли себе да изузму од овог
упоређења", рекао је Гутовић за Н1.

  

Каже да се "карикатурални типови који нас воде умножавају", а да је број будала у
Србији порастао.

  

"Постаје јасно да је број будала порастао. Па колико је тих будала који трпе да их овакве
карикатуре воде?", пита Гутовић.

  

Гутовић је коментарисао ни наводе да би Срећко Шојић имао више гласова од актуелног
председника Србије - Томислава Николића, ако ништа због својих "меких ч и ћ".
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"Математика даје одговор на то питање: Док говори политичар у публици се јаве
'урлатори' који су као бајаги одушевљени говором. Ти видиш те типове и сврсташ их у
барабе и будале. То је грешка! Они се деру за плату... за паре. Значи нису будале.
Барабе јесу, они 'само ради свој посао'. То је тачно, али зар и Шојић само не 'ради свој
посао'? Па и политичар који говори лажи, зар и он само не 'ради свој посао'. Сви раде
'свој посао' за паре, а једина будала која их слуша за џабе си ти. Где је твој посао?",
каже Гутовић.

  

Додаје да ако се изброји колико је "оних који се деру" и томе дода број присутних
политичара, добије се број Шојића.
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